

«Международный день леса» - март 2018

21 марта весь мир отмечал «День леса». Наши ребята уже много знают о жителях леса и растениях, и сегодня мы с удовольствием вспомнили об этом, беседовали, перевоплощались в птиц и деревья, а самым интересным для ребят стало изучением новой техники рисования – нитками. Каждый попробовал изобразить что-то и, фантазируя рассказать о своем рисунке. У нас получились цветы, грибы, весенняя травка и инопланетянин, который прилетел посмотреть весну (по мнению детей).

Воспитатель: Грибанова А.Л.



